



ప్రజాస్వరం

PRAJASWARAM

తెలుగు దినపత్రిక

BULLET

EDITION

WWW.PRAJASWARAM.COM

బుధవారం 23-10-2024

2 pm

ప్రియాంక నామినేషన్

తేజ: కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక తొలిసారి ఎన్నికల రణరంగంలోకి దూకారు. తేజ శోని వయనాడ్కు జరగనున్న ఉప ఎన్నికల బరిలోకి దిగిన ఆమె మధ్యహ్లాం 12 గంటలకు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. గత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వయనాడ్, రాయబరేలి సుబ్ డివిజన్లలో చేరిన ఆమె సాధించిన రాహుల్ గాంధీ వయనాడ్ స్థానానికి రాజీనామా చేయడంతో ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది.

- తొలిసారి ఎన్నికల బరిలోకి
- నామినేషన్ దాఖలుకు ముందు రాహుల్ తో కలిసి రోడ్ షో
- ప్రత్యర్థులుగా బరిలో నిలిచిన నవ్య హరిదాస్, సత్యన్ మోకెరి

ఉంటుంది పేర్కొన్నారు. తన సోదరి ప్రియాంక గాంధీని మించిన ప్రతినిధి ఎవరూ ఉండదని కితాబిచ్చారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఆమె విజయం సాధిస్తుందని, పార్లమెంట్ లో వయనాడ్ సుబ్ శక్తిమంతమైన గొంతు అవసరమని పేర్కొన్నారు. ప్రియాంకపై బీజేపీ నాయకురాలు నవ్య హరిదాస్, సీపీఐ సీనియర్ నేత సత్యన్ మోకెరి పోటీ పడుతున్నారు. నవంబర్ 13న ఎన్నికలు జరగనుండగా 23న ఫలితాలు వెల్లడికానున్నాయి.

కమలా హర్షిసిక్కు బిల్ గేట్స్ భారీ సాయం



విరాళంగా 50 మిలియన్ డాలర్లు: అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీపడుతోన్న డెమోక్రాటిక్ పార్టీ అభ్యర్థి, భారత సంఘటిక చెందిన కమలా హర్షిసిక్కు మరో దిగజ వ్యాపార వేత్త మద్దతు తెలిపారు. మైక్రోసాఫ్ట్ సహ-వ్యవస్థాపకుడు, బిలియనీర్ బిల్ గేట్స్ కమలాకు తన మద్దతు ప్రకటించారు. అంతేకాదు, ఎన్నికల విరాళంగా 50 మిలియన్ డాలర్లు అందజేయునున్నట్లు వెల్లడించినట్లు న్యూయార్క్ టైమ్స్ నివేదించింది. ఇప్పటికే విరాళాల సేకరణలో రిపబ్లికన్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కంటే కమలా అందనంత ఎత్తులో నిలిచారు. తాజాగా, గేట్స్ విరాళంతో ఆ మొత్తం మరింత

పెరిగినట్లయ్యింది. నవంబరు 5న అమెరికాలో అధ్యక్ష ఎన్నికలు జరగనున్న విషయం తెలిసింది. ఈ ఏడాదిలో తన స్నేహితులు, బంధువులతో జరిగిన వ్యక్తిగత ఫోన్ సంభాషణల్లో రెండోసారి డొనాల్డ్ ట్రంప్ అధ్యక్షుడై పాలన ఎలా ఉంటుందోనని ఆయన ఆందోళన చెందినట్లు న్యూయార్క్ టైమ్స్ కథనం పేర్కొంది. ట్రంప్ మళ్లీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైతే బిల్ అండ్ మిలిందా గేట్స్ ఫౌండేషన్ ద్వారా చేపట్టే కుటుంబ నియంత్రణ, ప్రపంచ ఆరోగ్య కార్యకలాపాలు తగ్గిపోతాయని ఆయన ఆందోళనకు గురవుతున్నారని తెలిపింది. అయితే, గేట్స్ మాత్రం తాను ఏ అభ్యర్థిలోనైనా కలిసి పని చేయగలనని నొక్కి చెప్పడం గమనార్హం.

ధనాధన్ ఇన్నింగ్స్

103 బంతుల్లో డబుల్ సెంచర్: న్యూజిలాండ్ : ఈరోజు న్యూజిలాండ్ బ్యాట్స్ మెన్ చాడ్ బోవ్స్ డబుల్ సెంచర్ తో లిస్ట్ 'ఎ' వస్త్ర క్రికెట్ లో అత్యంత వేగ డబుల్ సెంచర్ ను సాధించి నమోదు చేశాడు. కాంటర్బరీ కింగ్స్ ఓపెనర్ చాడ్ బోవ్స్ ఒటాగో వోల్ట్స్ పై కేవలం 103 బంతుల్లో 200 పరుగులు చేసి.. మునుపటి ట్రావిస్ హెడ్ రికార్డును 11 బంతుల తేడాతో బద్దలు కొట్టాడు. ట్రావిస్ హెడ్ దక్షిణ ఆస్ట్రేలియా తరఫున ఆడుతున్నప్పుడు 114 బంతుల్లో లిస్ట్ Aలో అత్యంత వేగవంతమైన డబుల్ సెంచర్ సాధించాడు. 2022 విజయ్ హజారే తమిళనాడు ఓపెనర్

నారాయణ్ జగదీశన్ చల్ ప్రదేశ్ పై 114 200 పరుగులు పోస్ట్ ట్రోఫీ ఆరో న్యూజిలాండ్ అటగాడు చాడ్ జాన్ బోవ్స్ చరిత్ర సృష్టించాడు. లిస్ట్-ఎ క్రికెట్ లో వేగవంతమైన డబుల్ సెంచర్ సాధించి చాడ్ ప్రపంచ రికార్డు సృష్టించాడు. ఒటాగోతో జరిగిన మ్యాచ్ లో కాంటర్బరీ బ్యాట్స్ మెన్ చాడ్ బోవ్స్ అద్భుత ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. డబుల్ సెంచర్ తో ఆస్ట్రేలియాకు చెందిన ట్రావిస్ హెడ్, భారత్ కు చెందిన నారాయణ్ జగదీశన్ రికార్డులను బద్దలు కొట్టాడు.



మూసీకి మరణశాసనం రాస్తున్నారేవంత్!

- ఎక్స్ లో బీఆర్ఎస్ నిలదీత
- అదానీ అంబుజా సిమెంట్ ఏర్పాటుతో నష్టం లేదా?
- మంత్రులు మౌనం ఎందుకున్నారు?

హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం : నాడు యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ తో వర్యా వరణ కాలుష్యమని గగ్గోలు పెట్టినోళ్ల... ఇప్పుడెందుకు పెదాలు విప్పడం లేదు? లేదని బీఆర్ఎస్ ప్రశ్నించింది. మూసీకి 7కి.మీ దూరంలో అదానీ అంబుజా సిమెంట్ ఏర్పాటుతో మూసీకి నష్టం లేదా? మూసీ పరిరక్షణ అంటూ.. మూసీని మురికికావాలా మార్చే ప్రయత్నాలు జరుగుతుంటే జిల్లా మంత్రుల మౌనం ఎందుకు? ఉన్నారని నిలదీసింది. మిషన్ భగీరథతో ప్లాంట్ రక్కసిని కిసీఆర్ తదిమితే... జిల్లాను కాలుష్య కోరల్లో బంధీ చేస్తున్నారేవంత్!.. మూసీ సుందరీకరణతో హైదరాబాద్ కు సాబగులు అద్ది... నల్గొండ ప్రజానీకానికి అన్యాయం చేస్తారా?. అని అడిగింది. అదానీకి సాగిలపడి రామన్నపేటలో అంబుజా ఫ్యాక్టరీ పెట్టి.. జిల్లా ప్రజలకు అన్యాయం చేయకండి! అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎక్స్ వేదికగా కోరింది.

బండి సంజయ్ కు కేటీఆర్ లీగల్ నోటీసులు




హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం : కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ కు కేటీఆర్ నోటీసులు పంపారు. ఇటీవల నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో బండి సంజయ్ తన పదవుకు నష్టం కలిగించేలా వ్యాఖ్యలు చేశారని అందులో పేర్కొన్నారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్, డ్రస్ట్ వ్యవహారాల్లో తనపై నిరూపణ ఆరోపణలు చేశారంటూ నోటీసులు ఇచ్చారు. వారంలోపు క్షమాపణలు చెప్పకపోతే లీగల్ యాక్షన్ తప్పని తెలిపారు.

బెంగళూరులో కూలిన ఏడంతస్తుల భవనం

బదుగురి మృతి: కర్ణాటక : కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు నిర్మాణంలో ఉన్న ఏడంతస్తుల భవనం కుప్పకూలింది. బెంగళూరులో జరిగిన ఈ ఘటనలో బదుగురు చనిపోయారు. 15-16 మంది భవనం శిథిలాల కింద చిక్కుకుపోయారు. ఇప్పటి వరకు 13 మందిని రక్షించారు. మిగతా వారిని రక్షించేందుకు సహాయ కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయి. మంగళ వారం సాయంత్రమే ఈ ఘటన జరిగింది. గాయపడిన వారిని సమీపంలోని ఆసుపత్రులకు తరలింపి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ప్రమాద సమయంలో బైల్, కాంక్రీట్ వర్షం, వ్రంబు సహా మొత్తం 20 మంది ఉన్నట్లు బైల్ వర్క్ కాంట్రాక్టర్ అహ్మద్ తెలిపాడు. బేస్ మెంట్ బలహీనంగా ఉండడం వల్లే భవనం కుప్పకూలినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ ఘటనపై డెవ ముఖ్యమంత్రి డి.కే. శివకుమార్ స్పందించారు. ప్రమాద సమయంలో మొత్తం 21 మంది కార్మికులు ఉన్నట్లు చెప్పారు. 26 ఏళ్ల అర్జన్ మృతదేహాన్ని వెలికి తీసినట్లు చెప్పారు. భవనం కూలుతున్న దృశ్యాలు సీసీటీవీ కెమెరాలలో రికార్డుయ్యాయి. నాలుగు అంతస్తులతో ఈ భవనానికి అనుమతి ఉందని,



నిబంధనలు ఉల్లంఘించి మిగతా అంతస్తులు నిర్మించినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

అద్దరాత్రి ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ హల్ చల్



హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజాస్వరం : యంగ్ రెబెల్ స్టార్ ప్రభాస్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా అభిమానులు అద్దరాత్రి హల్ చల్ చేశారు. అక్టోబర్ 23న డార్లింగ్ బర్త్ డే కావడంతో హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని ప్రభాస్ ఇంటి దగ్గర బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్ చేసేందుకు మంగళవారం అద్దరాత్రి పెద్ద ఎత్తున అభిమానులు తరలివచ్చారు. వారిని పోలీసులు అడుకోవడంతో ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. పెద్దమ్మ గుడి సమీపంలో సెలబ్రేషన్స్ చేసేందుకు సిద్ధపడడంతో ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. ఓ దశలో ప్రభాస్ ఇంటి వైపు వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో అభిమానులు రోడ్డుపై బెర్రాయింది పోలీసులకు వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేశారు. తమ అభిమాన హీరో ప్రభాస్ కు కలిసేందుకు వస్తే అడ్డుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోను ఇప్పుడు నెట్టింట్ లో వైరల్ అవుతున్నాయి.

లోయలో పడిన ఆర్టీసీ బస్సు

25 మందికి గాయాలు.. ఆంధ్రలో ఘటన: కడప, ప్రజాస్వరం: ఆర్టీసీ పల్లెటెలుగు బస్సు లోయలో పడింది. కదిరి నుంచి వులివెందులకు వెళుతుండగా ప్రమాదానికి గురయింది. వైఎస్ఆర్ జిల్లా పులివెందుల సమీపంలో ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాన్ని తప్పించవోయిన బస్సు 30 అడుగుల లోయలో పడిపోయింది. దీంతో 25 మంది ప్రయాణికులు గాయపడ్డారు. క్షతగాతులను పులివెందుల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. వారిలో ఇద్దరికి తీవ్రతీ విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. కదిరి నుంచి వులివెందులకు వెళుతున్న బస్సు .. డంపింగ్ యార్డ్ వద్దకు చేరుకోగానే ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాలను తప్పించే క్రమంలో బస్సు దైవర బ్రేకులు చేశాడు. దీంతో బస్సు స్కిడ్ అయి చెట్లను తాకుతూ పక్కనే ఉన్న లోయలో పడింది. బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులకు నాయకులు నూచించారు.

